



INFORME DEL VICECOORDINADOR ACADÉMICO

Nombre: Iván

Periodo: Del 22/09/2023 al 28/11/2023

Apellidos: Salido Cobo

Correo: academicadge@ugr.es

ÍNDICE

TRABAJO DESARROLLADO	3
PERSONAL	3
ACTUALIZACIÓN DE LOS FORMULARIOS DE LA WEB	3
ACCESO A PORTAFIRMAS	3
CONTACTO CON UN DISEÑADOR	3
SOLICITUD DE MATERIAL PUBLICITARIO	3
VINILOS DE LAS JORNADAS DE RECEPCIÓN DE ESTUDIANTES	3
APOYO A LA SECRETARÍA CON LAS ELECCIONES PARCIALES	3
ASESORAMIENTO EN LAS ELECCIONES A REPRESENTANTES DE GRUPO	4
SUBIDA DE NOTICIAS A LA WEB DE LA DGE	4
COMPRA DE LOS COFFEE BREAKS DE LAS IX JJFF	4
ACTUALIZACIÓN Y APERTURA DE LOS GRUPOS DE TELEGRAM	4
ACTUALIZACIÓN DE TRANSPARENCIA ECONÓMICA EN LA WEB	4
REUNIÓN CON EL CSIRC PARA NUEVAS CUENTAS DE CORREO Y MEJORAS EN LOS SERVICIOS	4
CORREO INFORMATIVO A TODOS LOS ESTUDIANTES	4
APOYO EN LA REALIZACIÓN DE LAS IX JORNADAS DE FORMACIÓN	4
SOLICITUD DE PRÁCTICAS ÍCARO	4
APOYO TÉCNICO Y LOGÍSTICO EN LA ACTIVIDAD DEL 25N	4
REVISIÓN DEL PROYECTO DE LEY 121/000153	4
MANTENIMIENTO DE CORREOS	4
ELABORACIÓN DEL PLAN GENERAL DE ACTUACIÓN	5
APOYO EN LA REDACCIÓN DE INFORMES	5
DE LA COMISIÓN	5
PRESENTACIÓN DE MOCIÓN INTERNA A LA CREUP	5
REFORMA DE LA NORMATIVA DE EVALUACIÓN Y CALIFICACIÓN	5



REUNIONES MANTENIDAS	6
DE LA COMISIÓN	6
EXTERNAS	6
QUEJAS RECIBIDAS	10
ARCHIVADAS Y RESUELTAS FAVORABLEMENTE	10
EN TRÁMITE O RESUELTAS DESFAVORABLEMENTE	10
TRABAJO PENDIENTE	13
INICIADO Y NO CONCLUIDO	13
REFORMA DE LA NORMATIVA DE EVALUACIÓN Y CALIFICACIÓN	13
APROBACIÓN DEL PARO ACADÉMICO	13
REFORMA DEL PROTOCOLO DE ACCESO A LA DGE	13
REVISIÓN DE MEMORIAS DE DEFENSORES UNIVERSITARIOS	13
REVISIÓN DE LAS LEYES 39/2015 Y 40/2015	13
PROPUESTA DE REFORMA DEL MANUAL DE IDENTIDAD CORPORATIVA	13
POR INICIAR	13
NUEVO CONTACTO CON LA OFICINA WEB PARA LOS CURSOS DE FORMACIÓN	13
PARTICIPACIÓN EN LA REFORMA DE LOS ESTATUTOS DE LA UGR	13
ACTUALIZACIÓN DE PORTAFIRMAS	13
CONCLUSIONES Y VALORACIONES PERSONALES	14
TRABAJO DESARROLLADO	3
PERSONAL	3
ACTUALIZACIÓN DE LOS FORMULARIOS DE LA WEB	3
ACCESO A PORTAFIRMAS	3
CONTACTO CON UN DISEÑADOR	3
SOLICITUD DE MATERIAL PUBLICITARIO	3
ASESORAMIENTO EN LAS ELECCIONES A REPRESENTANTES DE GRUPO	4
SUBIDA DE NOTICIAS A LA WEB DE LA DGE	4
APOYO A LA SECRETARÍA CON LAS ELECCIONES PARCIALES	4
COMPRA DE LOS COFFEE BREAKS DE LAS IX JJFF	4
ACTUALIZACIÓN Y APERTURA DE LOS GRUPOS DE TELEGRAM	4
ACTUALIZACIÓN DE TRANSPARENCIA ECONÓMICA EN LA WEB	5
CORREO INFORMATIVO A TODOS LOS ESTUDIANTES	5
APOYO EN LA REALIZACIÓN DE LAS IX JORNADAS DE FORMACIÓN	5
PRÁCTICAS ÍCARO	5
APOYO TÉCNICO Y LOGÍSTICO EN LA ACTIVIDAD DEL 25N	5
MANTENIMIENTO DE CORREOS	6
ELABORACIÓN DEL PLAN GENERAL DE ACTUACIÓN	6
APOYO EN LA REDACCIÓN DE INFORMES	6
DE LA COMISIÓN	6



REVISIÓN DEL PROYECTO DE LEY 121/000153	6
REFORMA DE LA NORMATIVA DE EVALUACIÓN Y CALIFICACIÓN	6
REUNIONES MANTENIDAS	7
DE LA COMISIÓN	7
EXTERNAS	7
QUEJAS RECIBIDAS	11
ARCHIVADAS Y RESUELTAS FAVORABLEMENTE	11
EN TRÁMITE O RESUELTAS DESFAVORABLEMENTE	12
TRABAJO PENDIENTE	14
INICIADO Y NO CONCLUIDO	14
REFORMA DE LA NORMATIVA DE EVALUACIÓN Y CALIFICACIÓN	14
APROBACIÓN DEL PARO ACADÉMICO	14
REFORMA DEL PROTOCOLO DE ACCESO A LA DGE	14
REVISIÓN DE MEMORIAS DE DEFENSORES UNIVERSITARIOS	14
REVISIÓN DE LAS LEYES 39/2015 Y 40/2015	15
PROPUESTA DE REFORMA DEL MANUAL DE IDENTIDAD CORPORATIVA	15
POR INICIAR	15
NUEVO CONTACTO CON LA OFICINA WEB PARA LOS CURSOS DE FORMACIÓN	15
PARTICIPACIÓN EN LA REFORMA DE LOS ESTATUTOS DE LA UGR	15
ACTUALIZACIÓN DE PORTAFIRMAS	15
CONCLUSIONES Y VALORACIONES PERSONALES	16



TRABAJO DESARROLLADO

PERSONAL

ACTUALIZACIÓN DE LOS FORMULARIOS DE LA WEB

Se ha añadido la información sobre el tratamiento de datos personales en todos los formularios de la página web de la DGE.

También se observó un problema de accesibilidad con los textos de ayuda y, tras contactar con la Oficina Web, se solucionó. Nos indicaron que reportemos cualquier problema de accesibilidad que encontremos por la web.

ACCESO A PORTAFIRMAS

Ante la ausencia de respuesta del CSIRC al SIPAE por la petición que se hizo en junio para dar de alta a varios cargos de la DGE y a los Delegados de Centro en la plataforma de Portafirmas, se contactó directamente con el CSIRC y, tras unos días, se dio de alta a todos los usuarios.

A partir de ese momento, las incidencias se han resuelto por contacto directo de la persona afectada y se ha realizado alguna solicitud más de alta, como un caso para dar acceso a la Secretaria de una Delegación de Centro, lo que sienta un precedente y da la posibilidad de que cada Delegación de Centro solicite directamente el alta en Portafirmas para su Delegado/a y Secretario/a.

CONTACTO CON UN DISEÑADOR

Tras contactar con el diseñador, nos elaboró los calendarios para este curso. También se le encargó un diseño para el Stand de las Jornadas de Recepción, pero, por problemas personales, no pudo tenerlo a tiempo. Aun así, ese diseño no se canceló porque se utilizará para los próximos años. Se reutilizó el diseño del año pasado.

SOLICITUD DE MATERIAL PUBLICITARIO

El material que se pidió tanto a Maypell, como a Godel y Wellcomepublicidad llegó a tiempo para las Jornadas de Recepción.

Posteriormente, se contactó con Maypell para reponer material que se había quedado escaso para las IX Jornadas de Formación.



ASESORAMIENTO EN LAS ELECCIONES A REPRESENTANTES DE GRUPO

Durante las elecciones a representantes de grupo, llegaron múltiples dudas por parte de profesores y estudiantes al correo de la DGE que fueron resueltas satisfactoriamente.

SUBIDA DE NOTICIAS A LA WEB DE LA DGE

Con el objetivo de tener la página web actualizada para las Jornadas de Recepción, se realizaron los siguientes cambios en la web:

- [Cabecera con el formulario de propuestas](#)
- [Plazos de matrícula del curso 2023-2024](#)
- [Plazos administrativos del curso 2023-2024](#)
- [Calendario académico del curso 2023-2024](#)
- [Inscripción de las IX Jornadas de Formación de Representantes de la DGE](#)
- [Call For People Septiembre 2023: Direcciones de Área](#)
- [Formulario de Directores de Área](#)

Con eso, se actualizó toda la página de portada y, posteriormente, se ha mantenido creando noticias para las convocatorias de los distintos órganos colegiados de la DGE entre otras.

APOYO A LA SECRETARÍA CON LAS ELECCIONES PARCIALES

Se ha habilitado un [apartado sobre las elecciones parciales](#) en la web de la DGE para poder publicar los documentos relativos a las elecciones parciales a representantes en Delegaciones de Centro. Dicho apartado también contiene información sobre sus plazos.

COMPRA DE LOS COFFEE BREAKS DE LAS IX JJFF

A diferencia de otros años, para estas Jornadas de Formación el albergue nos permitió llevar nuestra propia comida y bebida para montar los coffee breaks, permitiéndonos ahorrar una gran cantidad de presupuesto al no tener que contratar su servicio de catering.

Se contactó con el Hipercor para adquirir todo el contenido de los coffee breaks a excepción de algunos alimentos para gente con alergias e intolerancias, que se compraron en el Mercadona.

ACTUALIZACIÓN Y APERTURA DE LOS GRUPOS DE TELEGRAM

Se han abierto los grupos de Telegram de las Comisiones de Área y Grupos de Trabajo de la DGE a todos los miembros del Pleno, para que puedan unirse a ellos y estar pendientes del trabajo que se realiza sin necesidad de ser partícipes.



Las personas que decidan unirse a grupos de Comisiones, no figurarán ni como voluntarios ni como miembros, ya que para lo primero deben [inscribirse a través de la web](#) y para lo segundo ser elegidos por el Pleno.

ACTUALIZACIÓN DE TRANSPARENCIA ECONÓMICA EN LA WEB

Se ha actualizado el apartado de [Gestión Económica](#) de la página web para incluir las solicitudes de colaboración recibidas en este año, su resolución y un futuro hueco para su memoria.

CORREO INFORMATIVO A TODOS LOS ESTUDIANTES

Al tener una gran cantidad de información de interés para el estudiantado, como las Jornadas de Formación, la modificación del calendario académico y la aprobación del Call for People, se decidió redactar un correo con toda la información y enviarlo a todos los estudiantes.

La intención era que el correo llegase a la bandeja de entrada, para tener un mayor alcance. Sin embargo, tras consultar con múltiples cargos del Vicerrectorado de Estudiantes, solo logramos que el correo se mandase a la bandeja InfoUGR, reduciendo drásticamente su repercusión.

Este indecente es algo que se ha seguido tratando y, a raíz de una reunión de otros Vicecoordinadores con el Vicerrector para Campus de Ceuta y Melilla, Planificación Estratégica y Comunicación, se nos dará permiso para mandar correos a la bandeja de entrada de todos los estudiantes.

APOYO EN LA REALIZACIÓN DE LAS IX JORNADAS DE FORMACIÓN

Se ha ofrecido apoyo general en la gestión de las IX Jornadas de Formación, desde la elaboración del formulario de inscripción hasta la tramitación de facturas del evento.

PRÁCTICAS ÍCARO

Se ha actualizado la información de los cargos de la DGE en la plataforma de prácticas Ícaro además de ofrecer apoyo en la solicitud de 3 plazas bonificadas por el PFI-Santander.

APOYO TÉCNICO Y LOGÍSTICO EN LA ACTIVIDAD DEL 25N

Se han generado e impreso los cartones de bingo del 25N así como se ha configurado previamente, junto con el V. de Política Institucional, la web para generar y mostrar los resultados.



MANTENIMIENTO DE CORREOS

Se ha mantenido el correo de academidage@ugr.es, con una baja actividad, y el de dge@ugr.es, con una gran actividad, resolviendo dudas y dirigiéndolos a los responsables correspondientes.

ELABORACIÓN DEL PLAN GENERAL DE ACTUACIÓN

Se ha creado el documento y la estructura base del Plan General de Actuación para que cada Vicecoordinador pueda añadir puntos a su área. Además, se ha revisado el programa electoral del Coordinador para incluirlo en el documento.

APOYO EN LA REDACCIÓN DE INFORMES

Se ha ofrecido apoyo en la redacción de los informes revisándolos y sugiriendo cambios para que sean más homogéneos entre sí.

DE LA COMISIÓN

REVISIÓN DEL PROYECTO DE LEY 121/000153

A petición de José Luis Nieto Palomares, anterior Delegado de la Facultad de Bellas Artes, se ha llevado a cabo en la Comisión Académica una revisión del Proyecto de Ley por la que se regulan las enseñanzas artísticas superiores y se establece la organización y equivalencias de las enseñanzas artísticas profesionales. Esto se ha hecho con el objetivo de evaluar el posible impacto que pueda tener en los estudiantes de Grado de enseñanzas artísticas.

Tras eso, la Comisión decidió que era un asunto para tratar a nivel nacional y, aprovechando la próxima Asamblea General Ordinaria de CREUP, se decidió redactar y presentar una Moción Interna para que este proyecto de ley se investigara desde CREUP.

REFORMA DE LA NORMATIVA DE EVALUACIÓN Y CALIFICACIÓN

Se ha hecho un seguimiento de los acuerdos tomados en las reuniones del grupo de reforma de la normativa de evaluación y calificación, valorando su efectividad y recopilando propuestas o puntos a tener en cuenta para las próximas negociaciones.



REUNIONES MANTENIDAS

DE LA COMISIÓN

Reunión	Fecha	Duración	Descripción
Sesión Extraordinaria	10/11/2023	1 hora	Se informa sobre el estado de aprobación del Paro Académico, de la reforma de la Normativa de Evaluación y Calificación y se debate sobre la petición de revisión del Proyecto de Ley por la que se regulan las enseñanzas artísticas.
Reunión informal para la revisión de la reforma de la Normativa de Evaluación y Calificación	20/11/2023	1 hora y media	Algunos de los participantes del grupo de reforma de la Normativa de Evaluación y Calificación nos reunimos para revisar la propuesta de la DGE de cara al inicio de las reuniones con el Rectorado

EXTERNAS

Reunión	Fecha	Duración	Descripción
Reunión con el CSIRC	22/09/2023	1 hora	Junto con el V. de Política Institucional, nos reunimos con el Director del CSIRC y un compañero. Entre los temas que tratamos se encuentran la solicitud de correos para Delegaciones de Centro, la inclusión de la DGE en el servicio de tickets y el uso de las listas de correo de todos los estudiantes.
Programa DOCENTIA	06/10/2023	40 minutos	El V. Ejecutivo y V. de Política Institucional nos reunimos con el Director de Calidad Docente y con el Director de la Oficina de Datos. Se habló de la participación de la DGE en la



			elaboración de las encuestas de evaluación docente para el curso 2024/2025 y planteamos posibles mejoras.
Resolución de dudas y problemas con Secretaría General de cara a las elecciones parciales	06/10/2023	20 minutos	Tras la reunión del Programa DOCENTIA, resolvimos con Secretaría General las cuestiones que habían surgido sobre la publicación de información para las elecciones parciales en la página de la DGE.
Reunión con el Gerente	06/10/2023	1 hora	Tras la reunión con Secretaría General, nos acercamos a hablar con el Gerente para solicitar que se nos ingresase el presupuesto restante al centro de gastos de la DGE, que recordase a los distintos Centros su obligación de dar dotación económica a sus Delegaciones y la necesidad de un PTGAS a disposición de la DGE para tareas administrativas.
Reunión con el Vicerrector de Estudiantes	10/10/2023	30 minutos	Junto con el V. de Política Institucional nos reunimos con el Vicerrector de Estudiantes para hablar de la aprobación del Paro Académico, de la creación de un currículum complementario, de asociacionismo y de conciliación de la representación estudiantil.
Comisión Permanente DGE	18/10/2023	1 hora y 40 minutos	Ratificación de los acuerdos de la Comisión Económica con respecto a las colaboraciones con Delegaciones de Centro, decisión del merchandising y contenido de los coffee breaks a pedir para las IX Jornadas de Formación y designación de estudiantes para comisiones.



Reunión del grupo de la Reforma de la Normativa de Evaluación y Calificación	23/10/2023	1 hora	Primera reunión de toma de contacto y planificación de las futuras reuniones para reformar la Normativa de Evaluación y Calificación.
Reunión del grupo de la Reforma de la Normativa de Evaluación y Calificación	30/10/2023	2 horas	Comienzo de la reforma del Capítulo IV, tratando
Reunión del grupo de la Reforma de la Normativa de Evaluación y Calificación	06/11/2023	2 horas	Se matizará en el procedimiento para modificar las guías docentes una vez empezado el curso que es necesario contar con el visto bueno de los estudiantes.
Reunión con el Director del SIPAE	08/11/2023	2 horas	El V. de Política Institucional y yo exponemos los problemas que le vemos a la propuesta de nuevo protocolo de acceso a la DGE y planificamos visitas para las Delegaciones de Centro de Ceuta y Melilla y convivencias para todas las Delegaciones de Centro. También planificamos una visita de un instituto de Ceuta a algunas facultades.
Reunión con el Vicerrector de Estudiantes	08/11/2023	1 hora y media	El V. de Política Institucional y yo exponemos los problemas que le vemos a la propuesta de nuevo protocolo de acceso a la DGE.
Reunión del grupo de la Reforma de la Normativa de Evaluación y Calificación	20/11/2023	2 horas	Entre otras cosas, se añadirán como causas justificadas para la Evaluación Única Final el tener cargo en DGE, Delegaciones de Centro o ser Consejero de Gobierno además de incompatibilidad horaria entre asignaturas básicas y/o obligatorias.



Comisión Permanente DGE	20/11/2023	2 horas y 10 minutos	Aprobación de informes de reglamentos, elaboración del Plan General de Actuación y otras cuestiones de trámite.
Reunión con el Gerente	27/11/2023	1 hora	Se solicitó la disponibilidad de un PTGAS para resolver consultas del censo de la DGE, un incremento del presupuesto para el año 2024 y se debatió sobre el protocolo de acceso al despacho de la DGE.

A parte de las reuniones aquí indicadas, durante este periodo se han mantenido múltiples reuniones informales con el Coordinador General de Estudiantes, el Vicecoordinador Ejecutivo y el Vicecoordinador de Política Institucional, entre otros, para asuntos de urgencia o planificación de tareas y actuaciones.



QUEJAS RECIBIDAS

ARCHIVADAS Y RESUELTAS FAVORABLEMENTE

Referencia	Fecha	Trabajo requerido	Detalle
#23/003	05/07/2023	Moderado	<p>Una estudiante, tras varios años en el grado, agotó todas sus convocatorias de la última asignatura que le quedaba para finalizar el grado (incluyendo la de gracia). No cumplía los requisitos para solicitar la compensación curricular aunque sí podría cumplirlos si se le hubiese realizado una corrección justa por parte del tribunal.</p> <p>Contacté con ella y revisé toda la información, concluyendo que se le había corregido aplicando una nota mínima que no estaba presente en la guía docente tanto por parte de la profesora como por parte del tribunal, sumado a que este último parecía infravalorar las capacidades y las alegaciones de la estudiante. Recurrí al Vicerrector de Estudiantes, que me redirigió al Vicerrector de Docencia y, tras revisar su caso me comunicó que no había nada que se pudiera hacer para permitir su permanencia en el Grado o concederle la compensación curricular.</p> <p>En octubre, sin mayor contacto previo, le sugerí que reclamase a la Comisión de Permanencia, pero aun no he recibido respuesta suya.</p>
#23/007	18/07/2023	Moderado	<p>Una estudiante se pone en contacto por considerar que las solicitudes de traslado de expediente no se han resuelto con unos criterios objetivos. Como la queja también se la había hecho llegar al Defensor Universitario, me puse en contacto</p>



			con él para saber el estado de la queja, quien me indicó que estaba en trámite. No hemos recibido más novedades.
#23/009	12/09/2023	Leve	Llegan varias quejas tanto a la DGE como a la Delegación de Estudiantes de la Facultad de Ciencias sobre dos asignaturas del Grado en Matemáticas en las que no hay profesor desde julio. El 18 se contacta con el Vicerrector de Docencia y respondí que comprobará qué ocurre. Al poco de exponerlo en Consejo de Gobierno se resolvieron.
#23/010	31/10/2023	Leve	Una persona tiene problemas para formalizar su matrícula por la ayuda que recibe y desde la Secretaría de su Centro no le dan respuesta. Se le transmite la queja al Delegado de Bellas Artes.
#23/011	15/11/2023	Leve	Una estudiante presenta una queja por el acoso que está recibiendo por parte de compañeros de clase en los grupos de WhatsApp. Se le da traslado directo a la Unidad de Igualdad y Conciliación.

EN TRÁMITE O RESUELTAS DESFAVORABLEMENTE

Referencia	Fecha	Trabajo requerido	Detalle
#23/008	10/09/2023	Moderado	Un grupo de estudiantes puso una queja por considerar que la evaluación en la convocatoria ordinaria y extraordinaria era desproporcionada en dificultad comparado con el contenido impartido y las pruebas realizadas durante el resto del curso. Me reuní con uno de ellos y acordamos tratar la queja con el Vicedecano de Ordenación Académica del Centro. Tras la



			<p>reunión, se quedó en que se intentaría resolver haciendo uso de la figura de un mediador. Cuando se fue a reunir con los profesores, Inspección de Servicios ya había contactado con ellos, por lo que no estaban dispuestos a iniciar la mediación en ese momento. Se decidió aplazar el intento de mediación hasta diciembre.</p>
--	--	--	--



TRABAJO PENDIENTE

INICIADO Y NO CONCLUIDO

REFORMA DE LA NORMATIVA DE EVALUACIÓN Y CALIFICACIÓN

Se ha creado una carpeta de Drive para los miembros de la Comisión Académica donde se irán recogiendo los acuerdos a los que se lleguen en las reuniones de reforma de la normativa de evaluación y calificación.

Por otra parte, se están recopilando algunas notas de las reuniones de anteriores mandatos para poder tener más información de todo el texto anteriormente negociado.

APROBACIÓN DEL PARO ACADÉMICO

Tras hablar con el Vicerrector de Estudiantes y Vida Universitaria sobre el Paro Académico, nos mandó un borrador con la exposición de hechos adecuada a la nueva normativa vigente. Se le dio el visto bueno y ahora tenemos que negociar con los profesores que en su momento mostraron oposición en el Consejo de Gobierno.

REFORMA DEL PROTOCOLO DE ACCESO A LA DGE

Aunque lo vemos totalmente innecesario, el nuevo equipo quiere reformar el protocolo existente que regula el acceso al despacho de la Delegación General de Estudiantes, principalmente en los horarios en los que el edificio solo está abierto como Salas de Estudio.

Hemos tenido ya varias reuniones en las que hemos expresado nuestra opinión y nuestras peticiones sobre el protocolo, las cuales han sido escuchadas en mayor o menor medida.

Actualmente tenemos que terminar de negociar los últimos aspectos con Gerencia, ya que es quien los está pidiendo.

REVISIÓN DE MEMORIAS DE DEFENSORES UNIVERSITARIOS

De cara a tener un mayor conocimiento para resolver dudas y quejas y para las negociaciones de las reuniones de reforma de la normativa de evaluación y calificación, se van a revisar gran parte de las Memorias de los Defensores Universitarios. Concretamente se revisarán sus posicionamientos en busca de potenciales beneficios para los estudiantes.



REVISIÓN DE LAS LEYES 39/2015 Y 40/2015

Estas dos leyes constituyen la base del funcionamiento de las administraciones públicas y, en nuestro caso, de las Universidades, por lo que leerlas y estudiarlas es muy recomendable cuando se va a trabajar con reglamentos o normativas.

PROPUESTA DE REFORMA DEL MANUAL DE IDENTIDAD CORPORATIVA

Se ha elaborado la propuesta de creación del grupo de trabajo de reforma del Manual de Identidad Corporativa motivada por las limitaciones que hemos venido observando desde hace tiempo que tiene.

POR INICIAR

NUEVO CONTACTO CON LA OFICINA WEB PARA LOS CURSOS DE FORMACIÓN

Cada vez hay más gente interesada en formarse para poder editar páginas webs y desde la Oficina Web parece que llevan un tiempo sin organizar un curso de formación.

Se plantea reunir a un grupo numeroso de estudiantes y solicitar un curso exclusivo, preferiblemente online.

PARTICIPACIÓN EN LA REFORMA DE LOS ESTATUTOS DE LA UGR

Se ha contactado con el Rectorado para asegurarnos que contarán con nosotros en el momento del inicio de la reforma de los Estatutos de la UGR. También se ha empezado a participar en el grupo de reforma de estatutos de CREUP, ideado para formar y orientar estudiantes en las reformas estatutarias que se avecinan en todas las universidades.

ACTUALIZACIÓN DE PORTAFIRMAS

Con los nuevos cambios de órganos unipersonales que ha habido en la DGE y los nuevos Delegados de Centro, se volverá a realizar una petición al CSIRC para darlos de alta en Portafirmas.



CONCLUSIONES Y VALORACIONES PERSONALES

Hay bastante más trabajo de fondo que, por ser principalmente de consulta y apoyo a otros cargos, no aparece en este informe, pero he de decir que ha sido notorio.

También es cierto que el mes de octubre no fue tan productivo, además de por la carga académica de trabajo, por tener que atender acusaciones sin sentido. En ese sentido, me preocupa profundamente la capacidad crítica y los intereses ocultos de algunos miembros del Pleno que, aunque son minoritarios, son capaces de hacerse notar cuando ven la oportunidad.

Igualmente, me gustaría agradecer a la gran mayoría de gente que no se ha alarmado y ha sido crítica así como al resto del amplio equipo por el gran apoyo mutuo en situaciones como estas.

Pero no todo es malo, quiero aprovechar también para expresar mi alegría por ver que mi Comisión está activa y tanto sus miembros como voluntarios participan dando ideas y puntos de vista muy útiles.

En resumen, creo que este ha sido un periodo duro, tanto por la carga de trabajo que hemos tenido como por su compatibilización con los estudios, pero estoy satisfecho de que las cosas vayan funcionando y cada vez más gente se anime a participar. Espero que esto continúe así y al final del curso tengamos una Delegación General de Estudiantes y unas Delegaciones de Centro rebosantes de actividad y listas para representar al estudiantado en todo lo que está por venir.